

青春逐梦运动场 匠心筑魂向未来

——我校第三十一届田径运动会开幕

金秋送爽，丹桂飘香。10月9日，江苏省淮安工业中等专业学校田径场上彩旗飘扬，第三十一届田径运动会开幕式在此隆重举行。校级领导班子出席开幕式，全体班主任和4000多名学生参加活动，仪式由校党委委员、副校长戴耀中主持。



伴随着激昂的乐曲，国旗方阵昂首挺胸，护卫着五星红旗庄严前行；校旗、会旗方阵紧随其后。紧接着，对口高考部、机电工程系、汽车工程系、商贸服务系、信息工程系各支代表队依次精彩亮相，赢得现场阵阵欢呼，成为赛场上一道道流动的风景线。



首先，王兆军副校长致开幕辞。他向运动会的顺利召开表示祝贺，向筹备工作的工作人员致以感谢。他指出，田径运动会是学校落实“五育并举”、推进素质教育的重要载体，既是对师生身体素质与竞技水平的检阅，更是对精神风

貌与综合素质的展示。他希望运动员发扬“更高、更快、更强、更团结”的奥林匹克精神，赛出风格与水平；希望裁判员公正执裁、工作人员热情服务；希望同学们文明观赛、班主任做好组织管理，共同将运动会办成“文明、热烈、精彩、圆满”的盛会。



随后，裁判员代表魏俊喜老师上台宣誓。他承诺，全体裁判员将坚决服从大会指挥，严格遵守竞赛规则，秉持“恪守职责、公正执裁”的原则，以严谨态度对待每一场比赛，团结协作确保赛事顺利进行，为运动员搭建公平竞争的舞台。



接着，来自机电工程系 24 数控 3+3 班的周震同学代表全体运动员庄严宣誓：将尊重规则、服从裁判，顽强拼搏、团结协作，以饱满热情和昂扬斗志投入比赛，安全第一、文明参赛，用汗水为班级争光、为校园添彩。

最后，校党委书记贾朝东宣布：“江苏省淮安工业中等专业学校第三十一届田径运动会开幕！”话音落下，全场欢呼雀跃，掌声与呐喊声交织，将现场气氛推向高潮。



据悉，本次运动会将持续两天半，接下来的赛程里，运动员们将在田径场上以奔跑、跳跃、投掷诠释青春活力与拼搏意义，这场激情热血的体育盛会，也必将成为工业中专学子成长路上的珍贵记忆，激励他们在学业与人生赛场持续突破自我，让青春因运动而愈发闪耀！

（通讯员：宗祥；摄影：陈贺）